Bajtek nie lubi sie powtarzac (r4de)

Bajtek nie lubi sie powtarza¢. Do tego stopnia ze jest sktonny poprzestawiac litery w swojej wypowiedzi, tylko po to zeby
robi¢ to jak najmniej. Ale co to znaczy “jak najmniej sie powtarzac"? Bajtek postanowit zdefiniowa¢ powtarzalnos¢ stowa
w taki sposéb:

Powtarzalnos¢ stowa to dtugosc najdtuzszego prefiksu ktdéry wystepuje tez gdzie indziej w tym stowie.

Na przyktad powtarzalno$¢ stowa barbara to 3, bo prefiks dtugosci 3 (bar) wystepuje dalej w stowie, a zaden dtuzszy juz
nie, za to powtarzalnos¢ stowa banana to 0, bo zaden niepusty prefiks nie wystepuje juz dalej w stowie. Natomiast ababa
ma powtarzalnos¢ 3, poniewaz aba wystepuje tez od 3-ciej do ostatniej litery.

Drugie wystapienie prefiksu moze nachodzi¢ na pierwsze (jak w przyktadzie ababa), ale nie moze w catosci sie z nim
pokrywac (wtedy nie bytyby to 2 rézne wystapienia tylko jedno).

Poniewaz Bajtek nie lubi sie powtarzac, to zastanawia sie jak poprzestawiac literki w swojej wypowiedzi zeby otrzymac taka
0 najmniejszej powtarzalnoéci. Co wiecej, ze wszystkich wypowiedzi ktére maja najmniejsza powtarzalno$¢ Bajtek szuka
tej najwczesniejszej leksykograficznie (alfabetycznie).

Poméz Bajktowi i znajdZ dla niego stowo ktérego szuka, bo Bajtek bardzo nie lubi sie powtarzac. E]

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita T (1 < T < 10%), oznaczajaca liczbe przypadkéw testowych.
W nastepnych T wierszach wyjscia znajduje sie po jednym stowie s; ztozonym z matych liter alfabetu tacifnskiego, oznacza-
Jjacych i-te pytanie Bajtka.

Suma dtugosci wszystkich stéw na wejsciu nie przekroczy 10°.

Wyjscie

W i-tym wierszu wypisz jedno stowo, najwczesniejszy leksykograficznie anagram stowa s; z wejscia, o najmniejszej mozliwej
powtarzalnosci. W koncu Bajtek nie lubi sie powtarzac.

Przyktady

Wejscie dla testu r4e0a: Wyjscie dla testu r4e0a:

3 aababrr

barbara baaann

banana aabab

ababa

Wejscie dla testu r4e0b: Wyjscie dla testu r4e0b:

1 caaabbeeeiiijklnoprsttuwz
bajteknielubisiepowtarzac

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 Zadna litera nie pojawi sie 2 razy w jednym stowie (Bajtek nie lubi sie powtarzac) 10
2 Bajtek zapyta o tylko jedno stowo o dtugosci conajwyzej 20 20
3 Stowa bedg sie sktada¢ tylko z liter a i b 30
4 Brak dodatkowych ograniczen 40

\Warto wspomnie¢, ze Bajtek nie lubi sie powtarzaé.
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